

RFP QUESTIONS AND ANSWERS

File: W6369-20-X062/A

Initiative: Aluminum Truss Exhibit System

RFP Issued: 05-05-2021.

RFP Closing Date: 25-05-2021.

Number	Questions/Answers/Amendments
Question 1:	Could you please provide an electronic copy of the specifications or any other documents associated with this project?
Answer 1:	W6369-20-X062A - Annex D Diagrams.pdf to be uploaded along with this document for clearer view of drawings.
Question 2:	Are you interested in special containers (at an additional cost) to store the spigots and screws?
Answer 2:	No.